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Ostffyasszonyfai Petőfi Sándor Óvoda 

 

Bölcsőde a faluban nincs, így óvodánk az első intézmény, amivel a gyermek kapcsolatba kerül. 

 

1942. december 1-én kezdte működését Ostffyasszonyfán az óvoda. Koczor Dániel volt 

szolgabíró kastélyában, aki végrendeletileg hagyta kastélyát a községi óvoda céljaira. 

Induláskor 36 óvodással kezdte meg működését, mely 1943-44 nyarán, a dologidőben 50-60 

főre emelkedett. Az ügyek intézését óvodabizottság végezte. Tagjai közt helyi földbirtokos, 

malomtulajdonos, kántortanító, lelkészek voltak. Az 1955-60-as években annyira 

elnéptelenedett az óvoda, félő volt, hogy megszüntetik. Ezt követően jobb évek következtek, 

1963 után az egycsoportos óvoda kicsinek bizonyult, ezen kívül az épület sem felelt már meg 

az egyre növekvő követelményeknek. Így aztán hamarosan egy új, modern óvoda tervei 

készültek el. 

1979. szeptember 14-én ünnepélyesen felavatták és átadták rendeltetésének az 50 férőhelyes 

(2 csoportszobás) óvodát, melyben akkor főzőkonyha is helyet kapott. A régi óvodaépület 

lebontása után megnövekedett óvodaudvart korszerűsítettük, átrendeztük, füvesítettük.  A 

fenntartó 1997. szeptember 1-től - az addig kétcsoportos óvodát egy csoportosra szervezte át.  

A fenntartó és a szülők segítségével folyamatosan bővítettük és szépítettük óvodánkat. 

Parkosítással, virágültetéssel, a berendezések, kisbútorok cseréjével, konyhai gépek 

vásárlásával, 1998-ban a gázfűtés bevezetésével, 1999 őszén udvari rönk- mászóvárral, 2000-

től tornaszobával, számítógéppel, internet eléréssel gazdagodtunk. Ezt követően is 

folyamatosan fejlődött óvodánk: 2006-2007-ben a csoport, a tornaszoba és az öltöző padozata 

lett felújítva, (műpadló helyett laminált padló ill. járólap) és megvalósult a vízvezetékrendszer 

cseréje.  2008-ban megtörtént az óvoda teljes külső felújítása, ezzel egy időben a régi játszótér 

nagy része lebontásra került, s az óvodaudvaron a törvényi előírásnak eleget téve új, EU 

szabványnak megfelelő játszótér épült. 2015-ben elkerülhetetlenné vált a lapostető 

szigetelése, amit a fenntartónk önerőből valósított meg. 

2017-18-as nevelési év első felében pedig 30 milliós BM pályázati és 10 milliós önkormányzati 

beruházásnak köszönhetően az óvoda teljes belső felújításon esett át. Kialakításra került egy 

7 tágasabb gyerekmosdó és öltöző, egy nagyobb szülői fogadó, egy szép logopédiai szoba, egy 

új nevelői szoba az óvodapedagógusoknak, egy modern eszközökkel felszerelt 
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melegítőkonyha. Új nyílászárók, radiátorok, akadálymentesítő rámpa, a villamos hálózat teljes 

felújítása és modern, ledes világítótestek, s ami az óvoda használóinak a leglátványosabb, kb. 

1.8 millió Ft értékben új csoportszobai és öltöző bútorok, irodabútorok, új gyermekágyak és 

ágyneműk kerültek megvásárlásra. 

 

Ostffyasszonyfai Petőfi Sándor Óvoda 

Cím:   9512 Ostffyasszonyfa, Kossuth L. u. 28. 

Óvodavezető:  Talabér Sándorné 

Elérhetősége:  +36 95 594-004 

offaovi@airplanet.hu 

Óvodánk csoportja:  1 vegyes csoport 
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